

百千万加油干



江东工业集聚区
去年产值超12亿元。



大江镇圩镇客厅。



大江镇持续推进提升人居环境品质,建成翔信豪庭、御景轩等大中型商住小区。

台山市大江镇

奏响“强镇富民”奋进曲

近年来,台山市大江镇以高质量发展为牵引,纵深推进“百千万工程”,全力建设省级典型镇,加快推动争先进阶、跨越发展。

壮大镇域经济。借助广东(江门)智慧农机产业园落户契机,用好专项债资金,提质改造江东工业集聚区基础设施。抓好招商引资,近两年引进项目13个,总投资额22亿元,目前已有9个

项目动工。金桥绿色铝合金项目实现“拿地即动工”;省重点项目恒建电力实现提前投产,年产值超5亿元。2024年,大江镇一般公共预算收入1.4亿元,规上工业总产值127.59亿元,各项经济指标实现较好增长。

建设现代化圩镇。谋划61个项目,完成高速出入口升级、人民路改造、示范主街提质等工程。建

成商住小区7个,提升居民生活品质。引进侨乡文化城项目,推动侨乡文旅综合体稳步建设。谋划江山多骄国际文旅展贸城新业态引进,打造台山北部旅游集散中心。

推动乡村振兴。推行“以奖代补”、筹资投劳等模式,投入超3500万元完成村容村貌提升等工程。石桥村、沙冲村2个省“百千万工程”典

型村实现垃圾分类收集亭全覆盖,完成“三线”整治,有效提升人居环境。特色农产品“斗洞茨菇”种植面积去年同比增长10.3%,带动村民增收近400万元。用好纵向组团帮扶力量,积极争取平安产险、民生银行等企业机构的资金支持,加快基础设施建设。

(图/周华东 文/林育辉 伍雯雯)



去年3月投产的恒建电力项目是省重点项目。



大江镇依托国家级3A景区伍炳亮黄花梨艺博物馆等平台,着力打造台山北部旅游集散中心。



总投资10亿元的金桥绿色铝合金项目,预计3月底前试产,6月底前正式投产。



沙冲“斗洞茨菇”饱满鲜甜,是当地的特色农产品。



改造前



改造后

大江圩三角市“修旧如旧”,成了“天然摄影棚”。



改造前



改造后

改造升级后的圩镇通道。